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C A D E R N O  L E G I S L A T I V O  
 

A T A S  
 

 

SESSÃO PLENÁRIA 
 

ATA DA 032ª SESSÃO ORDINÁRIA 
2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 
Às 10h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Camilo Martins - Carlos Humberto - Dr. Vicente Caropreso  

– Emerson Stein - Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto - Lucas Neves - Luciane Carminatti – Lunelli 

- Marcius Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark - Maurício Peixer 

- Mauro de Nadal – Napoleão Bernardes - Neodi Saretta – Oscar Gutz - Pepê Collaço – Soratto - Tiago Zilli. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Marcos da Rosa 

Deputado Maurício Eskudlark 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura das atas 

das sessões anteriores para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

********** 
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Breves Comunicações 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Não havendo oradores inscritos, passa ao horário reservado aos 

Partidos Políticos. 

Antes, o sr. Presidente faz menção da presença ilustre do ex-vereador Jens Mantau, de Blumenau, que volta a ser 

pré-candidato a vereador. 

********** 
Partidos Políticos 

Partido: MDB 

DEPUTADO EMERSON STEIN (Orador) – Ressalta a importância de a Secretária Carmen Zanotto e sua equipe virem 

a convite, a esta Casa, para reunião da Comissão da Saúde, realizada pela manhã, para prestar contas do seu trabalho realizado 

em melhorias na área da saúde, apontando dados como as 400 mil cirurgias eletivas que foram realizadas até o momento. 

Enaltece e parabeniza o trabalho da Secretária de Estado da Saúde e sua equipe, juntamente com o Governo do Estado por 

abrirem novas UTIs, mais leitos, reforma de hospitais e melhoria nos equipamentos. [Taquigrafia: Jênifer] 

Partido: MDB 

DEPUTADO LUNELLI (Orador) – Repercute na tribuna a situação de infestação do inseto maruim, uma praga que 

está afetando as cidades do Vale do Itapocu e do Vale do Itajaí, o que levou a cidade de Luiz Alves a decretar situação de 

emergência no dia 27 de março. Informa que as autoridades dos municípios da Amvali estão intensificando os investimentos 

em pesquisa. Comunica que desde 2007, um produto controlador do inseto vem sendo pesquisado e há expectativa de que 

se tenha encontrado algo que realmente funcione e que, em médio prazo, possa ser produzido em larga escala. Apresenta 

vídeo mostrando relatos da população que vem sofrendo com a infestação. 

Registra que o Consórcio Intermunicipal de Gestão Pública do Vale do Itapocu irá investir, dentro do prazo de um 

ano, cerca de meio milhão de reais para finalização dos estudos e início da produção. Reitera que os municípios precisam de 

parceria com a Secretaria de Estado da Agricultura para encontrarem uma solução eficiente. Compartilha que protocolou uma 

moção dirigida ao Governo do Estado pedindo parceria na busca por uma solução e solicita o apoio dos demais deputados 

na sua aprovação. [Taquigrafia: Milyane] 

Partido: PSD 

DEPUTADO MÁRIO MOTTA (Orador) - Reforça o convite para a palestra que ocorrerá, hoje, às 19h “Segredo do 

Sucesso da Educação de Sobral” com o Secretário Municipal da Educação de Sobral, Ceará, onde falará sobre os pontos mais 

importantes desses últimos 15, 20 anos de educação no município, que fizeram com que Sobral superasse a cada ano os 

índices do Ideb, Índice de Desenvolvimento de Educação Básica. Informa que no dia 27 de março houve mais uma divulgação 

do IOBE, ficando Sobral acima da média nacional, equivalendo-se inclusive há alguns países da Europa, no quesito educação. 

Realça que é uma inciativa da Comissão de Educação, sendo o parlamentar autor do convite ao secretário de Sobral. Finaliza 

convidando todos os interessados em educação para se inscreverem e participarem. [Taquigrafia: Mirela] 

********** 
Ordem do Dia 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - Dá início à pauta da Ordem do Dia. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos destinatários, conforme determina o art. 206 do Regimento Interno, 

as Indicações números: 0246/2024, de autoria do senhor Deputado Marquito; 0247/2024, 0248/2024, 0249/2024, 0250/2024 e 

0251/2024, de autoria do senhor Deputado Altair Silva; 0252/2024 e 0253/2024, de autoria do senhor Deputado Jessé Lopes. 

As demais matérias serão apreciadas na próxima sessão, por falta de quórum para deliberação das matérias. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia] 

********** 
Explicação Pessoal 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - Não havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para a presente data, à hora regimental. 

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Rubia] 



25/04/2024 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.553 4 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração – Redações publicadas conforme textos recebidos. 

 
 

COMISSÃO PERMANENTE 
 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 16 de abril de dois mil e vinte e quatro, às 9h, em cumprimento aos artigos 133 e 136, do Regimento Interno,  

reuniram-se na Sala de Reunião das Comissões, sob a presidência do senhor Deputado Camilo Martins, e  

vice-presidência do senhor Deputado Volnei Weber, os demais senhores Deputados-Membros da Comissão: Deputado 

Pepê Collaço, Deputado Marcius Machado, Deputado Napoleão Bernardes, Deputado Fabiano da Luz e Deputado 

Antídio Lunelli, em substituição ao Deputado Tiago Zilli, conforme ofício n° 1219498/2024. Ausência justificada da 

Deputada Ana campagnolo, conforme ofício n° 1220078/2024; e do Deputado Sérgio Guimarães, conforme ofício 

n° 1220028/2024. Havendo quórum regimental, o senhor Presidente iniciou a reunião submetendo à apreciação a ata 

da 8ª Reunião Ordinária da CCJ e da 2ª Reunião Conjunta da Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de 

Finanças e Tributação; e Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público da 2ª Sessão Legislativa da 20ª 

Legislatura, ao qual foi aprovada por unanimidade. Dando início à Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou a leitura 

de voto já proferido em matéria desarquivadas nos termos do parágrafo único do art.183 do Regimento Interno, 

referente ao PRS/0009/2021, de autoria da Mesa, que “Institui o Prêmio Meninas Olímpicas no âmbito da Assembleia 

Legislativa do Estado de Santa Catarina”. Parecer da Relatora Deputada Paulinha foi favorável, que, posto em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Após, foi  passada a palavra ao Deputado Napoleão Bernardes, 

que relatou as seguintes matérias: PL./0108/2024, de autoria do Deputado Maurício Peixer, que “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade do fornecimento gratuito de pulseiras de identificação a crianças de até doze anos nas praias, praças 

e parques públicos e em eventos públicos realizados no Estado de Santa Catar ina”. Exarou parecer favorável, que, 

posto em discussão, foi concedida vista em gabinete ao Deputado Marcius Machado. PL./0247/2023, de autoria do 

Deputado Sargento Lima, que “Dispõe sobre a proibição de discussão sobre orientação sexual e identidade de gênero 

nas Escolas Públicas Estaduais, de Santa Catarina”. Apresentou requerimento de diligência à Secretaria de Estado da 

Educação (SED), à Secretaria de Estado da Assistência Social, Mulher e Família (SAS), à Comissão de Direito da 

Criança e do Adolescente da Ordem dos Advogados do Brasil de Santa Catarina (OAB/SC), bem como à  

Procuradoria-Geral do Estado (PGE), que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

PL./0091/2024, de autoria do Governador do Estado, que “Denomina ‘Soldado PM José Ricardo Hersing’ o 32° 

Batalhão de Polícia Militar, com sede no Município de Indaial”. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. O Deputado requereu a inclusão extrapauta do PL./0087/2024, de autoria do 

Deputado Dr. Vicente Caropreso, que “Denomina Ralf Borchardt o Ginásio de Esportes da Escola de Estadual Básica 

Erwin Radtke, localizada no distrito de Vila Itoupava, município de Blumenau, e altera do Anexo I da Lei n.° 16.720, de 

2015, que "Consolida as Leis que dispõem sobre denominação de bens públicos no âmbito do Estado de Santa 

Catarina". Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida, 

o Deputado Marcius Machado relatou as seguintes matérias: Devolução de vista ao PL./0001/2023, de autoria da 

Deputada Paulinha, que “Revoga o art. 9°, § 2° da Lei n° . 7.543, de 30 de dezembro de 1988, que ‘Institui o imposto 

sobre a propriedade de veículos automotores e dá outras providências’". Apresentou requerimento de diligência à 

Secretaria de Estado da Fazenda, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por  unanimidade. Devolução de 

vista ao PL./0322/2023, de autoria do Deputado Pepê Collaço, que “Dispõe sobre Protocolo Individualizado de 

Avaliação (PIA) para os alunos com Transtornos Globais do Desenvolvimento, incluindo -se Transtorno do Espectro 

Autista - TEA, nas Instituições de Ensino do Estado de Santa Catarina”. Apresentou requerimento de diligência à 

Secretaria do Estado da Educação, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Devolução de 

vista sem manifestação ao PL./0232/2023, de autoria do Deputado Napoleão Bernardes, que “Altera a Lei n° 10.297, 

de 1996 (ICMS), para retirar as microcervejarias Catarinense do regime de substituição tributária, no caso que 

especifica”. Posto em discussão e votação o parecer favorável com emenda modificativa do Relator Deputado Camilo 

Martins, foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, o Senhor Presidente passou a palavra ao Deputado Pepê 

Collaço, que relatou as seguintes matérias: PL./0092/2024, de autoria do Governador do Estado, que “Denomina ‘Cabo 

https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/Nx3ry/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/KBV64/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/KXDjy/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/z6R0e/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/NxjWG/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/1zl65/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/z8DrL/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/5d869/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/zLPrg/tramitacoes
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PM Everton Rodrigues de Bastos’ o 31° Batalhão de Polícia Militar, com sede no Município de Itapema”. Exarou parecer 

favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0048/2024, de autoria do Deputado 

Fernando Krelling, que “Declara de Utilidade Pública a Associação de Moradores e Amigos do Sandra Regina  

- AMASANDRAREGINA, de São Francisco do Sul, e altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que ‘Consolida 

os atos normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito Catarina’". Exarou parecer favorável, 

que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Após a relatoria dos demais membros, o p residente, 

Deputado Camilo Martins, passou a relatar as seguintes matérias: Devolução de vista sem manifestação ao 

PL./0252/2023, de autoria do Deputado Napoleão Bernardes, que ‘Altera a Lei n. 17.565, de 2018, para declarar a 

Linguiça Blumenau integrante do Patrimônio Cultural Imaterial do Estado de Santa Catarina’”. Posto em discussão e 

votação o parecer favorável do Relator Deputado Marcius Machado, foi aprovado por unanimidade. PL./0065/2024, de 

autoria do Deputado Volnei Weber, que “Dispõe sobre a contagem de prazos dos processos e procedimentos 

administrativos no âmbito da Administração Pública Estadual”. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0080/2024, de autoria do Deputado Napoleão Bernardes, que “Concede o 

título de Cidadão Catarinense a Adircélio de Moraes Ferreira Junior”. Exarou parecer favorável, que, posto em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Por fim, o Presidente convocou a próxima reunião para dia 

regimental e com novo horário aprovado para as 9h. Em seguida, agradeceu a presença dos Deputados Membros e 

demais presentes, e encerrou esta reunião da qual eu, Evandro Carlos dos Santos, Coordenador das Comissões, lavrei 

a ata que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo Presidente da Comissão e publicada 

no Diário da Assembleia. 

Deputado Camilo Martins 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

Processo SEI 24.0.000014737-7 
 

A T O S  D A  P R E S I D Ê N C I A  
 

 

ATO DA PRESIDÊNCIA DL 
 

ATO DA PRESIDÊNCIA N° 014-DL, de 2024 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, de acordo com o art. 52, inciso III, 

do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONCEDE licença ao Senhor Deputado Matheus Cadorin, sem remuneração, pelo período de 30 (trinta) dias, a contar de  

30 de abril do corrente ano, para tratar de interesse particular. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 23 de abril de 2024. 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente 

Republicado 

REQUERIMENTO 

Ao Excelentíssimo Senhor 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente da Alesc 

O/A Deputado(a) que este subscreve requer, nos termos do inciso III, do art. 52, do Regimento Interno da 

Alesc, a concessão de licença para tratar de assunto de interesse particular, sem remuneração, pelo período de 30 (trinta) 

dias, a contar de 30 de Abril do corrente ano. 

Matheus Cadorin 

Deputado Estadual 

Processo SEI 24.0.000012025-8 

https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/zLPR7/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/NQWkM/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/K4lDk/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/52lol/tramitacoes


25/04/2024 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.553 6 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração – Redações publicadas conforme textos recebidos. 

 

 

 

 

A T O S  D A  M E S A  
 

 

ATO DA MESA DL 
 

ATO DA MESA N° 025-DL, de 2024 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 52, 

inciso I e § 2°, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONCEDE licença ao Senhor Deputado Mário Motta para ausentar-se do País, pelo período de 11 (onze) dias, a contar de 

16 de maio do corrente ano, a fim de viajar em missão oficial a Seul/Coreia do Sul. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 23 de abril de 2024. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Deputado Delegado Egídio - Secretário 

Republicado 

REQUERIMENTO 

Ao Excelentíssimo Senhor 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente da Alesc 

O Deputado que este subscreve requer à Mesa desta Casa, nos termos do art. 52, inciso I e § 2°, do Regimento 

Interno, a concessão de licença para desempenhar missão temporária, de caráter diplomático (ou cultural), pelo período de 

11 (onze) dias, a contar de 16 de maio do corrente ano, em virtude de viagem oficial à Coreia do Sul. 

Conforme documento anexo, a viagem tem como objetivo participar de missão internacional para visita a 

instituições governamentais de maneira a conhecer o sistema político, sistema de segurança e tecnologias usadas na 

segurança, além da empresa LG, que manifestou interesse em instalar fábrica no município de Garuva/SC. 

Sendo assim, para a participação na missão internacional acima citada, peço que as despesas de passagens 

aéreas e diárias sejam custeadas pela Presidência desta Casa Legislativa. 

Mario Motta 

Deputado Estadual 

Processo SEI 24.0.000014148-4 
 

C O M U N I C A Ç Õ E S  P A R L A M E N T A R E S  
 

 

OFÍCIO 
 

OFÍCIO INTERNO N° 1220452/2024/GAB-DEP-EGIDIO FERRARI Florianópolis, 16 de abril de 2024 

A Sua Excelência o Senhor 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina 

Assunto: Comunicado de Alteração de Partido 

Senhor Presidente, 

O Deputado que este subscreve, comunica a alteração da sigla partidária deste Deputado, tendo em vista a 

desfiliação do Partido PTB e filiação no Partido PL, ocorrida na data de 04/04/2024, conforme documentação anexa. 

Por ser a expressão da verdade, firmo a presente declaração. 

Atenciosamente, 

Egidio Ferrari 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 23/04/2024 

Processo SEI 24.0.000013464-0 
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P R O P O S I Ç Õ E S  D E  O R I G E M  D O  L E G I S L A T I V O  
 

 

PROJETOS DE CONVERSÃO EM LEI DE MEDIDA PROVISÓRIA 
 

PROJETO DE CONVERSÃO EM LEI DA MEDIDA PROVISÓRIA N° 0260/2023 

Institui o Programa Emergencial de Apoio às Microempresas e Empresas de Pequeno 

Porte Catarinenses (PRONAMPE EMERGENCIAL SC) e estabelece outras providências. 

Art. 1º Fica instituído o Programa Emergencial de Apoio às Microempresas e Empresas de Pequeno 

Porte Catarinenses (PRONAMPE EMERGENCIAL SC), com o objetivo de estimular a rápida reconstrução e 

recuperação dos empreendimentos produtivos afetados por desastres naturais, catástrofes climáticas e situações 

correlatas, localizados em Municípios catarinenses em situação de emergência ou estado de calamidade pública, 

visando minimizar os efeitos econômicos e sociais negativos deles decorrentes e preservar os nívei s de emprego e 

renda nas regiões afetadas. 

Art. 2º O PRONAMPE EMERGENCIAL SC possibilitará a concessão de subsídio financeiro destinado, 

exclusivamente, ao custeio dos valores correspondentes aos encargos financeiros das operações de financiamento realizadas 

por meio das linhas de crédito da Agência de Fomento do Estado de Santa Catarina S.A. (BADESC) e do Banco Regional de 

Desenvolvimento do Extremo Sul (BRDE) voltadas ao atendimento do objetivo de que trata o art. 1º desta Lei. 

Art. 3º São beneficiárias do PRONAMPE EMERGENCIAL SC as pessoas jurídicas de micro, pequeno e médio 

porte, conforme definido em legislação federal, localizadas nos Municípios catarinenses em situação de emergência ou estado 

de calamidade pública homologado por decreto do Governador do Estado, direta ou indiretamente afetadas pelas intempéries 

de que trata o art. 1º desta Lei. 

Art. 4º Para a operacionalização do PRONAMPE EMERGENCIAL SC até 2028, fica o Poder Executivo 

autorizado a efetuar a compensação financeira de créditos do Estado correspondentes aos juros sobre capital próprio do 

BADESC, utilizar recursos de fundo constituído e administrado pelo BRDE com objetivo de equalização de encargos 

financeiros ou ainda efetuar o repasse direto de recursos, no limite de R$ 30.000.000,00 (trinta milhões de reais) a cada 

agente financeiro. 

Parágrafo único. Para os exercícios subsequentes, fica o Governador do Estado autorizado a alocar recursos 

para a manutenção do PRONAMPE EMERGENCIAL SC, mediante prévia indicação de disponibilidade pela Secretaria de 

Estado da Fazenda (SEF). 

Art. 5º Os recursos do PRONAMPE EMERGENCIAL SC não poderão ser utilizados para o pagamento de: 

I – multas e juros moratórios devidos pelos beneficiários por atraso no cumprimento das obrigações contratuais; 

II – subsídios financeiros de operações de crédito inadimplidas ou em inadimplemento; e 

III – subsídios financeiros de operações de crédito renegociadas ou refinanciadas, bem como as que a 

estas sucederem. 

Art. 6º Para acompanhamento e fiscalização do valor correspondente aos encargos financeiros subsidiados 

pelo Estado, o BADESC e o BRDE encaminharão à SEF, mensalmente, relatório pormenorizado dos financiamentos 

concedidos com base nesta Lei. 

Art. 7º As despesas decorrentes da execução desta Lei correrão à conta das dotações orçamentárias 

próprias do Estado. 

Art. 8º Fica o Governador do Estado autorizado a promover as adequações necessárias na Lei Orçamentária 

Anual para o exercício de 2024 (LOA 2024) e no Plano Plurianual para o quadriênio 2024-2027 (PPA 2024-2027). 

Art. 9º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Comissões, 

Deputado Marcos Vieira 

Relator 
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PROJETO DE CONVERSÃO EM LEI DA MEDIDA PROVISÓRIA N° 0261/2024 

Altera o art. 90 da Lei Complementar n° 774, de 2021, que dispõe sobre o Estatuto da Polícia 

Penal do Estado de Santa Catarina e estabelece outras providências, e o art. 67 da Lei 

Complementar n° 777, de 2021, que dispõe sobre o Plano de Carreira e Vencimentos do 

cargo de Agente de Segurança Socioeducativo do Quadro de Pessoal da Secretaria de 

Estado da Administração Prisional e Socioeducativa (SAP), e estabelece outras providências. 

Art. 1° O art. 90 da Lei Complementar n° 774, de 27 de outubro de 2021, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 90.  ................................................................................................................................................................  

Parágrafo único. O disposto no caput deste artigo terá vigência até 31 de dezembro de 2024.” (NR) 

Art. 2° O art. 67 da Lei Complementar n° 777, de 14 de dezembro de 2021, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 67.  ................................................................................................................................................................  

Parágrafo único. O disposto no caput deste artigo terá vigência até 31 de dezembro de 2024.” (NR) 

Art. 3° As despesas decorrentes da execução desta Lei correrão à conta das dotações orçamentárias próprias 

da Secretaria de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa (SAP). 

Art. 4° Fica o Governador do Estado autorizado a promover as adequações necessárias na Lei Orçamentária 

Anual para o exercício de 2024 (LOA 2024) e no Plano Plurianual para o quadriênio 2024-2027 (PPA 2024-2027). 

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a contar de 1° de janeiro de 2024. 

Sala das Comissões, 

Deputado Marcos Vieira 

Relator 

 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
 

PROPOSTA DE DECRETO LEGISLATIVO 

Aprova a indicação do nome de Eduardo Nobuyuki Usuy para o cargo de Diretor Administrativo 

e Financeiro da Agência de Regulação de Serviços Públicos de Santa Catarina (ARESC). 

Art.1°. Fica aprovada a indicação do nome do Senhor Eduardo Nobuyuki Usuy para o cargo de Diretor 

Administrativo e Financeiro da Agência de Regulação de Serviços Públicos de Santa Catarina (ARESC), conforme parecer 

da Comissão Especial, constituída pelo Ato da Presidência n° 12-DL, de 2024. 

Art.2°. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Comissões, em 23 de abril de 2024. 

Comissão Especial 

 

C A D E R N O  A D M I N I S T R A T I V O   
 

G E S T Ã O  D E  P E S S O A L ,  N O R M A T I V A ,  F I S C A L  E  D E  M A T E R I A I S  
 

 

PORTARIAS 
 

PORTARIA N° 971, de 24 de abril de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

PUBLICAR que o servidor JOÃO BATISTA COSTA, matrícula n° 11958, designado pelo 

respectivo Deputado, é o responsável pela convalidação e controle de frequência dos servidores internos vinculados ao 

Gabinete do Deputado SERGIO MOTTA. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000014733-4 
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PORTARIA N° 972, de 24 de abril de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

PUBLICAR que o servidor JOÃO BATISTA COSTA, matrícula n° 11958, designado pelo respectivo 

Deputado Líder da Bancada, é o responsável pela convalidação e controle de frequência dos servidores internos vinculados a 

Liderança do Republicanos. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000014733-4 
    

PORTARIA N° 973, de 24 de abril de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

LOTAR a servidora MÔNICA ELIS SCHON TAVARES, matrícula n° 10287, na DL - Coordenadoria 

das Comissões, a contar de 24 de abril de 2024. 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 24.0.000014549-8 
    

PORTARIA N° 974, de 25 de abril de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com base no parágrafo único do art. 1° do Ato da Mesa n° 396, de 29 de novembro 

de 2011, e no item II da Cláusula Quinta do Termo de Compromisso de Ajustamento 

de Conduta, firmado entre o Ministério Público do Estado de Santa Catarina (MP/SC) 

e a Assembleia Legislativa, datado de 25 de outubro de 2011, 

PUBLICAR que a servidora abaixo relacionada exerce atividade parlamentar externa - relatório, a 

contar de 2 de maio de 2024. 

Matrícula Nome do Servidor Cidade Gabinete 

11771 GISLAINE KARINE RIBEIRO GOTARDO Lages GAB DEP LUCAS NEVES 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000014885-3 

 

RELATÓRIO DE BENS E SERVIÇOS 
 

RELATÓRIO DAS AQUISIÇÕES DE BENS E SERVIÇOS 

REALIZADOS NO PERÍODO DE 12/04/2024 - 24/04/2024 
 

Requisição Processo Adm. Solicitante Objeto Data Situação Tipo 

101551 24.0.000014495-5 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de frigobar / 01 (um) 

117 litros, cor branca / 01 (um) 

93 litros 

22/04/2024 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor 

Unitário 
Total 

34184 FRIGOBAR 1,00 1.039,99 1.039,99 

Total da Requisição: 1.039,99 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Objeto Data Situação Tipo 

101550 24.0.000014494-7 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de frigobar / 01 (um) 

117 litros, cor branca / 01 (um) 

93 litros 

22/04/2024 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor 

Unitário 
Total 

35120 FRIGOBAR 117 LITROS 1,00 1.395,00 1.395,00 

Total da Requisição: 1.395,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Objeto Data Situação Tipo 

101545 24.0.000014131-0 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de quadro branco 

(lousa) 120x90cm – Moldura 

em Alumínio 

22/04/2024 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor 

Unitário 
Total 

2858 QUADRO BRANCO COM MOLDURA EM ALUMÍNIO, MED. 90 X 1,20 cm 2,00 125,00 250,00 

Total da Requisição: 250,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Objeto Data Situação Tipo 

101542 24.0.000013859-9 GAB DEP EMERSON STEIN 

Troca de segredo com confecção 

de cópia de chave para o Gabinete 

do Deputado Emerson Stein. 

19/04/2024 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor 

Unitário 
Total 

102666 CÓPIA DE CHAVE 1,00 10,00 10,00 

101856 TROCA DE SEGREDO DE CHAVE 1,00 55,00 55,00 

Total da Requisição: 65,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Objeto Data Situação Tipo 

101540 24.0.000013416-0 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS GERAIS 

Aquisição de Botton Crachá 

metálico dourado de 5 cm X 2 cm, 

fixação com imã, com cantos 

arredondados, para identificação 

dos servidores. 

18/04/2024 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor 

Unitário 
Total 

102991 
BOTTON CRACHÁ METÁLICO DOURADO DE 5 CM X 2 CM, FIXAÇÃO COM IMÃ, 

COM CANTOS ARREDONDA 
23,00 47,00 1.081,00 

Total da Requisição: 1.081,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Objeto Data Situação Tipo 

101539 24.0.000011953-5 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de carrinho de 

carga manual. 
18/04/2024 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor 

Unitário 
Total 

25148 CARRINHO P/ TRANSPORTE MERCADORIAS 1,00 588,75 588,75 

Total da Requisição: 588,75 

Requisição Processo Adm. Solicitante Objeto Data Situação Tipo 

101534 24.0.000013785-1 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de um micro-ondas e 

um frigobar 
12/04/2024 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor 

Unitário 
Total 

34184 FRIGOBAR 1,00 1.039,99 1.039,99 

Total da Requisição: 1.039,99 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Objeto Data Situação Tipo 

101533 24.0.000013784-3 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de um micro-ondas e 

um frigobar 
12/04/2024 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor 

Unitário 
Total 

9046 FORNO MICRO-ONDAS 1,00 699,00 699,00 

Total da Requisição: 699,00 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Objeto Data Situação Tipo 

101532 24.0.000012303-6 
DG - DIRETORIA DE 
TECNOLOGIA E 
INFORMAÇÕES 

Aquisição de mouse sem fio 17/04/2024 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor 
Unitário 

Total 

102987 MOUSE SEM FIO 1,00 230,00 230,00 

Total da Requisição: 230,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Objeto Data Situação Tipo 

101528 24.0.000012951-4 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Confecção de 02 (duas) cópias 
de chaves para acessar a porta 
externa da Sala 30 da 
Diretoria-Geral 

12/04/2024 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor 
Unitário 

Total 

102666 CÓPIA DE CHAVE 2,00 10,00 20,00 

Total da Requisição: 20,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Objeto Data Situação Tipo 

101527 24.0.000013026-1 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Serviço de reparo de gesso 12/04/2024 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor 
Unitário 

Total 

102979 SERVIÇO DE REPARO DE GESSO 1,00 170,00 170,00 

Total da Requisição: 170,00 

Processo SEI 24.0.000013022-9 
 

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S ,  C O N V Ê N I O S  E  C O N T R A T O S  
 

 

AVISO DE LICITAÇÃO 
 

AVISO DE LICITAÇÃO 

DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 020/2024 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC, com sede na rua Dr. Jorge Luz Fontes, n° 310, Centro, 

Florianópolis/SC, CEP 88020-900, comunica aos interessados que realizará licitação na seguinte modalidade: 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 020/2024 

N° DA UASG NO SISTEMA COMPRAS.GOV.BR: 929488 

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de locação de micro-ônibus com sanitário (com 

capacidade mínima de 22 lugares para passageiros sentados), sob demanda, com acessibilidade, com motorista, 

fornecimento de combustível, seguro e demais despesas necessárias para circular, para atender às necessidades da ALESC 

quando do transporte de servidores ativos, deputados, terceirizados, contratados, estagiários, alunos do Parlamento Jovem 

e de equipamentos diversos, em viagens pelo Estado de Santa Catarina, em conformidade com as especificações constantes 

neste Edital e em seus Anexos. 

DATA: 21/05/2024 - HORA: 14:00h 

ENVIO DAS PROPOSTAS: As propostas deverão ser cadastradas no sistema Compras.gov.br até o dia 21 de maio de 2024 às 14:00h. 

O Edital poderá ser retirado no site eletrônico www.alesc.sc.gov.br/licitacoes ou na Coordenadoria de Licitações e 

Contratos, localizada na Av. Mauro Ramos n° 300, Unidade Administrativa Deputado Aldo Schneider, Sala 802 - Centro 

– Florianópolis/SC.  

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Rodrigues Badotti 

Coordenador de Licitações e Contratos 

Processo SEI 23.0.000038091-1 
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AVISO DE SESSÃO PÚBLICA 
 

AVISO DE SESSÃO PÚBLICA DCS 004/2024 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC, com sede na rua Dr. Jorge Luz Fontes, n° 310 - Centro  

- Florianópolis/SC, CEP 88020-900, com base no art. 14, § 2°, da Lei 12.232/10, solicita à agência OneWG Multicomunicação 

Ltda a apresentação, em sessão pública, no dia 02 de maio de 2024, às 14h, na Diretoria de Comunicação Social, de 03 (três) 

orçamentos referentes à contratação de empresa ou agência de eventos para realizar a gestão da primeira etapa do projeto 

ALESC ITINERANTE, que acontecerá em Blumenau nos dias 7 e 8 de maio. 

A empresa será responsável pelos serviços referentes a contratação de equipe, locação do espaço para eventos, de mobiliário, 

de equipamento de luz cênica, sonorização, painel de LED e audiovisual, de palco, alimentação, limpeza, carregadores, 

material gráfico e sinalização, serviço de internet, instalações elétricas, alvarás, ambulância e brigadista. 

Os orçamentos deverão ser entregues em envelopes lacrados. As empresas participantes deverão estar previamente cadastradas 

no registro de fornecedores da ALESC. Informações com o Fernanda Abreu - Agência OneWG, (48) 3953-4500. 

Florianópolis, 24 de abril de 2024 

Dayan Gaultyer Schutz 

Diretor de Comunicação Social 

Processo SEI 24.0.000014858-6 
 

 

ATA DE SESSÃO PÚBLICA 
 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DCS 001/2024 

ANÁLISE DE ORÇAMENTOS PARA CONTRATAÇÃO DE BENS OU SERVIÇOS 

Ata da sessão pública de análise de três orçamentos referentes à contratação de serviços, conforme a seguir: 

Contratação de serviços de clipping para a Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina entre os meses de maio e 

dezembro de 2024 para monitorar os veículos jornalísticos impressos (jornais e revistas), digitais (sites e portais), rádios e 

televisões de Santa Catarina que façam cobertura de âmbito estadual e municipal, bem como, no âmbito nacional, de matérias 

de interesse do Legislativo Catarinense. O serviço deve ser prestado diariamente e materializado com o envio de relatórios 

eletrônicos por meio de aplicativo de mensagens e e-mail, além de disponibilizar uma base digital para consultas on-line dos 

materiais clipados. Devido ao volume de informações o clipping deve disponibilizar ferramentas digitais de análise qualitativa, 

classificação e pesquisa do conteúdo, incluindo geolocalização, volume e período de publicação. 

Em atendimento ao parágrafo segundo do artigo 14 da lei 12.232/10, e anunciado no aviso de sessão pública, publicado no diário oficial 

n° 8.549 do dia 19 de abril de 2024, no dia 24 de abril de 2024, às 14 horas, no palácio Barriga Verde, na sala da Gerência de Publicidade 

da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, situada na Rua Doutor Jorge Luz Fontes, 310 em Florianópolis-SC, realizou-se 

a Sessão Pública de abertura dos envelopes com as propostas de preços, onde a agência Marcca Comunicação Ltda., convocada a 

realizar a coleta de orçamentos para contratação da empresa especializada, apresentou propostas das seguintes empresas: 

- Expectv – Gravações Jornalísticas Pêndulo LTDA. - EPP 

- Studio Clipagem Ltda. 

- Loop Clipping Gravações Ltda. 

Estavam presentes na referida sessão, Gutieres Baron, fiscal e representante da CONTRATANTE (Assembleia Legislativa do 

Estado de Santa Catarina), e Flávio Jacques, representando a empresa CONTRATADA (Marcca Comunicação Ltda.). Por 

solicitação da CONTRATANTE (ALESC) foram abertos os envelopes na presença de todos e os mesmos foram submetidos à 

apreciação. Efetuada a verificação dos conteúdos, foram revelados os seguintes valores para contratação mensal dos serviços: 

- Expectv – Gravações Jornalísticas Pêndulo LTDA. - EPP: R$13.500,00 (treze mil e quinhentos reais); 

- Studio Clipagem Ltda.: R$11.490,00 (onze mil, quatrocentos e noventa reais); 

- Loop Clipping Gravações Ltda: R$14.900,00 (quatorze mil e novecentos reais); 

Dessa forma, deferiu-se pela contratação do serviço de menor preço: 

- R$11.490,00 (onze mil, quatrocentos e noventa reais) mensais apresentado pela Studio Clipagem Ltda. 

Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, assinada pelos representantes acima citados. 

Gutieres Baron Flávio Jacques 

Gerente de Publicidade Agência Marcca Comunicação Ltda. 

Processo SEI 24.0.000013392-9 
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